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CONSELHO DA FACULDADE DE DIREITO

Ata nº 04/2021 

Sessão extraordinária realizada em 09/04/2021
 

Aos 09 dias do mês abril de 2021, às 15h:30, por videoconferência MConf/FURG:
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/fadir-conselho, que está sendo gravada, sob a presidência do
Diretor Prof. Dr. Anderson Orestes Cavalcante Lobato e secretariado pelo servidor Antonio Marcos
Jardim Centeno, reuniu-se em sessão extraordinária o Conselho Acadêmico da Faculdade de Direito da
FURG, justificada a ausência do Prof. Felipe Kern Moreira e presentes os seguintes membros do
Conselho: Prof. Antonio Guimarães Brito, Prof. Carlos André Birnfeld, Técnica-Administrativa Deise
Mirco, Prof. Eduardo Pitrez, Técnica-Administrativa Elisangela Ferreira, Prof. Felipe Wienke, Prof.
Fernando Comiran, Prof. Hemerson Pase, Prof. Jaime John, Prof. José Ricardo Costa, Profa. Maria de
Fátima Gautério, Prof. Péricles Antonio Gonçalves, Profa. Sheila Stolz, Profa. Gabriela Kyrillos,
Estudante Joana Sousa e Prof. Salah Khaled Jr. Foi tratado o seguinte assunto. 1) VAGA DO CURSO
DE DIREITO PARA REALIZAÇÃO DE CONCURSO PARA MAGISTÉRIO SUPERIOR:  O
Prof. Anderson informou que o Prof. Felipe Wienke solicitou através do protocolo 56284, que o tema
supracitado fosse apreciado no Conselho da FADIR. Aberta a discussão, o Prof. Anderson passou a
palavra ao Prof. Felipe para que expusesse os subsídios sobre o tema. O Prof. Felipe informou que o
assunto foi pauta de Reuniões do Núcleo Docente do Estruturante (NDE) e da Câmara do Curso de
Direito, em sessões ocorridas no dia 19 de março de 2021, salientando que a proposição da vaga para
Concurso para Magistério Superior teve o apoio de ambas (NDE e Câmara) e que as Atas das Reuniões
foram publicadas no site da FADIR e anexadas ao referido protocolo no sistema da FURG. Dando
prosseguimento, o Prof. Felipe informou que a proposta está sendo realizada, em virtude da perda da vaga
do Professor do Francisco Quintanilha Veras Neto, a qual ocorreu ano de 2018, através de remoção
judicial da Universidade Federal do Rio Grande para a Universidade Federal de Santa Catarina. O Prof.
Felipe informou ainda que o pleito está sendo realizado, principalmente com intuito de assegurar a oferta
das disciplinas obrigatórias e optativas para o Curso de Direito. Concluindo, o Prof. Felipe solicitou o
apoio do Conselho da Faculdade de Direito, para que seja solicitada às Instâncias Superiores da
Universidade, vaga para realização de Concurso Público para Magistério Superior para o Curso de
Direito. O Prof. Carlos André informou que, além da vaga do Prof. Francisco Quintanilha, existe a vaga
do Prof. Carlos Tadeu Carvalho Moreira, que foi removido judicialmente no ano de 2009 da Universidade
Federal do Rio Grande para Universidade de Brasília. Após debates, colocada em votação, foi aprovado
por unanimidade a apoio do Conselho da Faculdade de Direito, e consequentemente da Unidade, para
solicitação às Instâncias Superiores da Universidade, de vaga para realização de Concurso Público para
Magistério Superior para o Curso de Direito, em virtude da remoção judicial da FURG para a UFSC, do
Professor Francisco Quintanilha Veras Neto. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, às 15h50, o
Senhor Presidente encerrou a sessão extraordinária. A ata será disponibilizada a todos os membros do
Conselho Acadêmico da FaDir para apreciação e aprovação em próxima oportunidade, e vai assinada
pelo Senhor Presidente e por mim, Antonio Marcos Jardim Centeno, que secretariei a reunião. Rio
Grande, 14 de abril de 2021.
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